

区政协机关党支部开展党员活动日活动

本报讯(记者 马晓枫)4月16日,区政协机关党支部开展“党员活动日”活动。区政协副主席刘英参加。

活动中,全体党员奏唱国歌、重温入党誓词,集中学习了《中共德州市委组织部关于印发<德州市发展党员工作全程纪实审查办法(试行)>的通知》,观看了《焦点访谈》专题节目《网上谍影》,并到共建社区开展志愿服务。此次集中学习活动,丰富了党员的组织生活,提高了党员对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作等重要思想的认识。党员纷纷表示,一定认真领会会议精神,结合机关党支部实际,制定党建工作和党员学习计划,提高履职的自觉性,以良好的精神风貌和实际行动,树立政协人崭新的形象。

德城强化春季疫病防控

确保不发生重大动物疫情

本报讯(记者 韩金玉 通讯员 任征伟)近日,我区举办2019年非洲猪瘟暨春秋季节重大动物疫病防控技术培训班,来自全区村级动物防疫员、规模畜禽养殖技术负责人共80余人参加。

培训班邀请兽医专家围绕非洲猪瘟及春秋季节重大动物疫病的流行概况、发现与诊断、综合防控、布病流行情况、科学免疫和动物卫生监督及畜产品质量安全监管等内容作了全面深入讲解,进一步增强了学员对非洲猪瘟等动物疫病的认识,为切实做好动物疫病防控工作提供了技术保障。据了解,今年春季集中免疫5月底结束,集中强制免疫突出抓好高致病性禽流感、猪O型口蹄疫、牛羊O型口蹄疫、奶牛A型口蹄疫、羊小反刍兽疫、牛羊布鲁氏菌病的免疫工作。各养殖场根据实际情况自行程序化免疫,散养户集中免疫。同时,按照上级要求高标准、大密度、全覆盖,免疫抗体合格率需达到70%以上。健全免疫档案,佩戴免疫标识,发放免疫卡。

格瑞德获两项省级荣誉

研究小组申获实用新型专利8项

本报讯(记者 张瑞 通讯员 石慧)近日,山东格瑞德集团销售工程公司净化空调系统技术研究定向小组相继获得山东省工人先锋号和山东省创新型班组荣誉称号。

据了解,公司净化空调系统研究定向小组是由系统设计人员、生产技术人员组成的专业技术小组,截至目前,该小组共参与净化类项目160个,成功签约合同32个,申请获得实用新型专利8项,完成2篇论文,1本著作,完成集团主要技术项目5项,内部编写《净化空调系统设计手册》1套。研究编制完成的《医院洁净手术室设计手册》正在推广应用。随着市场需求的增加和深入,去年,小组对集团现有生产设备及生产工艺进行了二次升级,为不断提升高效空气过滤器及高效送风系统市场竞争力提供品质保障。



普法宣传 联学共建

近日,区委编办党员干部赴黄河涯法庭开展“普法宣传 联学共建”主题党日活动。全体人员参观了法庭诉讼服务大厅、科技审判庭、家事调解室及法庭“五小工程”,区法院院长韩秀海还围绕国家安全当前面临的威胁和挑战以及法律条文进行讲解。党员干部纷纷表示,将以此次联学活动为契机,进一步努力奋进、砥砺前行,切实贯彻“担当作为、狠抓落实”工作理念,努力开创工作新局面。

(魏伯阳 摄)

人力资源社会保障政策问答

第三十四条 劳动和社会保障监察人员违反本条例,有下列行为之一的,由所在单位给予批评教育或者依法给予行政处分:

- (一)违反本条例规定的程序收集证据的;
- (二)应当提出回避而未提出的;
- (三)向外界披露被检查单位的商业秘密和技术秘密的;
- (四)泄露举报人员的;
- (五)索取、收受被检查单位贿赂的;
- (六)其他违反本条例的行为。

人社

你我他

第733期

定,构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

第六章 附则

第三十六条 职业安全监察、矿山安全监察、职业卫生监察、特种设备安全监察,由其主管部门按照各自职责,依照有关法律、法规的规定执行。

第三十七条 本条例自公布之日起施行。一九九五年三月八日山东省人民政府发布的《山东省劳动监察办法》同时废止。

事业单位人事管理条例

第一章 总则

第一条 为了规范事业单位的人事管理,保障事业单位工作人员的合法权益,建设高素质的事业单位工作人员队伍,促进公共服务发展,制定本条例。

第三十五条 违反本条例规

德城药品审批实行“联合勘验”

药品审批备案同步受理分批发放

本报讯(记者 杨红磊 通讯员 艾敏 金鹏 沈玲)

“现在交了换证材料,审批局、市场监管局工作人员两天就一起上门来勘验了,所有业务在政务中心一站就能办好。”近日,德州颐寿医药连锁有限公司的李经理高兴地说。区行政审批服务局自行政审批权相对集中改革工作以来,在药品审批事项中试点推行“联合勘验”制度,让办事群众享受到便捷与实惠。

随着药品零售企业的《药品经营许可证》和《药品经营质量管理规范认证证书》(即GSP认证)五年届满到期,我区全面拉开了药品零售企业换证工作序幕。换证工作让颐寿医药公司的李经理倍感挠头,因为今年颐寿公司有近70家门店届满到期

需要换证,材料申报按照区行政审批局印制的办事指南很好准备,但各门店具体情况不同,现场勘验成为最大的“麻烦事”。区行政审批服务局工作人员了解情况后,通过电话、微信、视频等多种方式进行现场勘验前的指导,并积极联合区市场监管局药械科,上门对该公司的质量管理体系、机构和质量管理制度、人员与培训、设施设备、采购、销售、售后管理等多个方面进行联合监督检查,检查合格后为其启动现场勘验审批流程,待公示期满后为其核发认证证书。

联合勘验是今年区行政审批服务局开展行政审批权相对集中改革工作当中的一个环节,是将之前分散在多个部门的药品审批和备案实行同步受理、

分批发放,申请环节由原来的2个减少为1个,多部门的承诺时限也由3个月减少到30个工作日。这项工作主要涉及到群众申请的相关行政审批事项办理,凡是需要联合勘验的,区审批局将会通知相关部门在同一个时间到同一个地点开展统一勘验。以前办事群众要准备众多繁杂资料到两个部门办理手续,现在只需要准备一份资料等候相关部门勘验审核即可,这让群众办事更加便利,更加实惠。“在勘验过程中,如果办事群众所申请的事项符合相关部门的办事条件,审批局会根据相关部门的意见,为群众直接办理行政审批批复;不符合条件的,会要求相关部门提出整改意见。”该局食药卫健业务负责人王金鹏如是说。



国宅华园项目全速快进

近日,新华街道国宅华园项目现场一派繁忙景象,2021年,这里将有一个大型商业、住宅聚集区拔地而起。国宅华园项目位于华润路东侧、天河路北侧,北临明诚雅居、东邻明诚学校,由华中房地产业开发有限公司投资建设,总建筑面积34.5万平方米,预计总投资10亿元,规划建设13栋商品楼,包括住宅、商业、幼儿园、会所等配套设施。项目建成后,将与附近前魏安置区、明诚雅居、海湾湾尚城等共同形成新华街道东部大型商业、住宅聚集区,将源源不断发挥出聚人气、聚产业、引人才的聚集作用,助力我区经济发展再上新台阶。目前,该项目一期4栋楼全部桩基施工完成,正在进行主体建设。

(张瑞 赵雪 摄)

我区治理建筑扬尘出实招

开工项目全面落实“六个百分百”

本报讯(记者 郝丽敏 通讯员 何秋芬)针对春季天气干燥、风大雨少、建筑工地易产生扬尘的气候特点,近日,我区持续加大建筑工地扬尘治理力度,严把项目开工关,加强日常监督巡查,不断改善空气质量。

我区要求新开工项目全面落实“六个百分百”防治措施,即工地周边围挡、物料堆放覆盖、土方

开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车密闭运输等全部达到百分百,规模以上的建筑工地全部安装扬尘在线监测和视频监控设施;达不到要求的项目一律不允许开工。项目复工前,与建设单位、施工单位分别签订《扬尘整治目标责任书》,明确相关单位扬尘治理责任。施工单位按照扬尘治理“六有六化”标准制定切实可行的施工扬尘防治

专项方案,加强对出人工地渣土运输车的监督管理。此外,我区还加强日常监督巡查,对处于基础和装饰装修阶段易产生扬尘的工程,要求责任单位配备洒水车和雾炮等降尘设施,并设专人负责洒水清扫保洁工作。监管部门加大巡查频次,对发现的问题责令立即整改,对整改不力的单位约谈企业主要负责人并全区进行通报。

一产转型 二产做强 三产突破

二屯镇发展“新六产”聚集新动能

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 刘思琪)日前,华耀光电尚耕田园农业综合体项目生态养殖鱼池内,30万尾色彩艳丽的锦鲤游来游去,十分惹人喜爱。该农业综合体作为二屯镇现代农业的典范,将畜牧养殖与绿色有机种植相结合,形成了立体化、生态化格局,提升了单位面积的经济效益。近年来,二屯镇立足镇域长远发展格局,持续推进一产转型、二产做强、三产突破,全力培育效益更高的“新六产”。

该镇转变农业结构,推动农业“接二连三”,着重打造华耀光电尚耕田园农业综合体项目,构建三产联动的产业格局。综合体项目利用一期、二期1000亩土地,示范种植铁皮石斛、观赏葫芦、蘑菇、观赏林木等高附加值农作物,带动周边村居农业结构调整,探索现代化农业发展道路。同时,扶持壮大锦鲤养殖项目,打造全省最大的锦鲤养殖基地。

该镇加快产业提档升级,推进工业园区提升工程。抓好钢材物流园、机械加工产业园、高端装备制造产业园、医疗器械产业园、中小企业创业园等板块园区建设,打造“一园多企”产业集聚发展新模式。

全力推进项目建设,推动华北纸业2880纸机5月运行投产,同步实施总投资2亿元的锅炉改造项目;机械加工园二期、光大水务二期项目6月

竣工投产,航锐陆港桥梁支座二期、龙马汽车拆解项目7月建成投产;钢材物流园5月底完成基础设施建设。新引进广驰装备制造产业园,规划用地196亩,目前已进驻企业17家。医疗机械项目和钻机深加工项目正在办理土地、环评等手续,神州木纹纸项目8条粉末涂层生产线及2条转印纸生产线计划6月底投产。全力支持民营经济发展,健全

企业服务机制,严格落实包责任制、指挥长负责制和困难问题直通车制度。同时开展送政策上门活动,精准对接服务。实施质量强镇、品牌带动战略,鼓励企业创建知名品牌,推动“二屯造”。

该镇推进三产突破,聚集镇域人气,建设繁荣宜居“卫星城”。加快北厂运河小镇建设,力争实现二期10月回迁上楼,推动旅游文化区尽快开工建设。构建医养结合产业,建设医养结合中心,计划投资2000万元,以“医养结合”为核心,建设14套连栋养老用房和一处1500平方米的综合服务中心,打造宜医、宜居、宜食、宜乐的居家养老服务典范。完善互助幸福院,发挥互助作用,提升养老服务。繁荣镇驻地商圈,利用商贸大街沿街门市减免租赁政策,召集超市、餐饮等其他生活服务类产业。

电气线路灭火安全注意事项

1.用泡沫带电灭火注意在没形成泡沫时不能冲击带电体,泡沫流淌区域不能有人,以防泄漏电流伤人。

2.水枪手最好戴绝缘手套,穿绝缘靴、均压服等安全防护装具,其他人员不得接近正在灭火的消防员、燃烧区和积水区。

3.水枪喷嘴、灭火器和人体必须与高压带电设备或线路保持相应的安全距离。

4.扑救架空高压带电设备或线路火灾时,水枪手应与带电体之间保持尽可能远的水平距离,防止电线断落危及安全。当有电的高压电线断裂时,距电线落点半径20米之外禁止人员入内。处于该区域内的人员要扔掉手中器材,单脚或双脚并拢慢慢跳离带电体触地处10米以外,即可脱险。

5.在高压带电设备或线路附近进行破拆作业的消防员身体和使用的器材与带电体要保持必要的安全距离,要防止破拆工具与带电体接触。

6.在配电室(箱)处切断电源时,面孔应背向闸刀,防止电弧击伤。断电后指定专人守护,防止不知情者随意合闸通电。

7.使用直流水枪灭火时,如发现放电声或放电火花、有电击感时,采取卧姿射水,将水带与水枪的接合部金属触地,以防触电伤人。

8.扑救工业电炉、电烘箱、电烘房等高温电热设备火灾时,应使用气体类或干粉灭火器,严禁用水扑救。

